

# 感谢您献血者



□文/图 本报记者 张伊焘

2024年6月14日是世界第20个献血者日。当日上午,由内蒙古自治区卫生健康委员会、内蒙古自治区红十字会、中国共产主义青年团内蒙古自治区委员会、中国人民解放军内蒙古军区保障局、呼和浩特市人民政府主办,内蒙古自治区血液中心、内蒙古自治区红十字会捐献血浆中心、呼和浩特市卫生健康委员会、呼和浩特市红十字会、呼

和浩特市团委以及内蒙古自治区输血协会承办的主题为“在庆祝世界献血者日二十周年之际 感谢您·献血者”活动在内蒙古博物院广场成功举办。

记者看到,在内蒙古博物院广场采血点,前来献血的市民络绎不绝,他们当中既有各单位的工作人员,也有普通市民,甚至还有坚持献血20多年的献血者,他们的行为令在场所有的人员肃然起敬。



影像故事



献血纪念品



登上献血车



采血化验



献血20年荣誉勋章获得者



拍照留念



献血登记



送上红糖水

## 孕妇临产、老人突发疾病 交警开辟“生命通道”及时送医

本报讯(记者 安娜)一位是临产的孕妇,一位是突发疾病的老人,面对急需送医的两起求助类警情,首府交警立即为他们开辟“生命通道”,帮助他们在最短的时间赶到医院接受救治。

6月10日傍晚,赛罕区交管大队接到群众报警求助,称妻子临产正在

送医途中,然而沿途的鄂尔多斯大街与呼伦南路交会路口较为拥堵,希望交警能够提供帮助。赛罕区交管大队立即安排正在该路口附近巡逻的辅警张昊与郭昕晖赶往指定地点接应。与求助车辆会合后,张昊立即驾驶警车在前方引导,一路不断鸣笛,示意前方

车辆让行,最终,在交警的护送下孕妇平安到达内蒙古自治区人民医院。

6月13日,赛罕区交管大队八中队接到群众求助,称一名老人在家突发脑梗,正在紧急送往内蒙古自治区人民医院。由于驾驶车辆的老人家属不熟悉路况,担心路途受阻延误抢

救时间,希望得到交警的帮助。了解到情况后,辅警刘智浩、杜宇斌、王波立即赶往S102省道舍必崖村口与其会合,为了争取抢救时间,刘智浩开启警灯、鸣响警报,一路护送,原本需要40分钟的路程,仅用了十几分钟就将老人安全送到医院。

### 电力看台

## 全面启动灾备体系构建 织密数字蒙电建设“安全网”

6月6日,内蒙古电力集团“两地三中心”灾备体系建设咨询项目启动会顺利召开。会上,内蒙古电力数字研究公司作为该项目建设单位,对项目背景、建设目标、项目成果和工期计划进行了详尽的汇报。与会领导和专家围绕灾备体系建设思路、技术路线以及下一步工作重点进行深入讨论交流。

“两地三中心”灾备体系建设咨询项目启动会的顺利召开,标志着此项工作正式进入实施阶段。该项

目的是对蒙西电网信息系统灾备体系构建的顶层设计,对于内蒙古电力集团构建信息系统灾备具有非常重要的意义,对建设数智化坚强电网具有重要的支撑保障作用。内蒙古电力数字研究公司高度重视,深入开展现状调研摸清家底,理清存在问题,全力推动内蒙古电网灾备体系建设,为建设系统保障有力、危机响应有方、应急处置有效的灾备体系贡献智库力量。

(王立威)

## 内蒙古电力通信公司 2025年科技储备项目评审会召开

近日,内蒙古电力通信公司组织召开2025年科技储备项目评审会暨科技创新技术交流活动。这是在强化科技创新、深化人才培养、培育蒙电新质生产力背景下,蒙电通信专业科技项目储备和集中技术交流的一次良好机会。本次活动邀请到来自中国电力企业联合会、中国电力科学研究院、中国南方电网电力调度控制中心、内蒙古电力通信公司共7名内外部评审专家,对2025年27项通信专业科技储备项

目进行评审,并围绕电力通信专业发展方向及新技术应用等内容开展交流。

下一步,内蒙古电力通信公司将继续紧扣新型电力系统建设与蒙电新质生产力发展契机,大力推进科技创新与人才培养,积极探索新技术、新模式,持续深化“揭榜挂帅”“揭榜领题”等系列举措应用,持续释放人才创新活力,激发创新发展动能,为蒙电高质量发展提供通信人才支撑。(贝玥 樊存佳)